



В Тихорецком районе возбуждено уголовное дело по факту убийства местного жителя

В правоохранительные органы Тихорецкого района 09 июня 2012 года поступило сообщение об обнаружении в одном из домовладений станицы Терновской тела 27-летнего мужчины с черепно-мозговой травмой. По данному факту следственным отделом по Тихорецкому району СКР по краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). В ходе проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлена причастность к совершению данного преступления 30-летнего местного жителя. По версии следствия, мужчины совместно арендовали одно из домовладений станицы Терновской. Последнее время они оба привлекались к уголовной ответственности за незаконное хранение боеприпасов, при этом уголовное дело в отношении 27-летнего мужчины уже было направлено в суд для рассмотрения по существу. В ночь на 09 июня квартиранты совместно распивали спиртные напитки. При этом один из них стал заочно оскорблять девушку своего знакомого. Данный факт повлек возмущение оппонента, при этом он взял отрезок металлической арматуры и нанес им несколько ударов по голове обидчика. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте. После совершенного преступления злоумышленник пришел во двор к соседке, зашел в летнюю кухню, где поел, а затем скрылся. Утром соседка, желая высказать свое возмущение тем, что без её ведома сосед употреблял её пищу, пришла к домой к мужчинам. При этом женщина обнаружила тело погибшего, о чем сообщила в органы полиции. В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Июня 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/675105>